Thomas C. Spanos

Atré: Thomas Spanos [thomas@spanos.email]
AtrooToAR: Mapaokeur], 13 AtrpiAiou 2018 1:01 pu

Mpog: Mapia KpikotrouAou (mariakrikopulu@yahoo.gr)
Ofpa: FW: Nouikr) BoriBeia

Etragég: Mapia KpikotrouAou

Kupta KpikomouAou.

Agv €xw VEa 0ag, LETA TNV TNAEDWVIKN EMLKOWVwWVLA TToU elyape otig 9:31 onpepa, Omou Kal pou eimate Oa e
Kohéoete mept wpa 12:00.

Katavow amoAuta OTL €XETE KOl AAAEG UTIOXPEWOELG.

QoTO00 TAPAKAAW, AV EXETE TIPOXWPNOEL TLG TIPOTACELG, OTEIATE HoU TG va AdBw yvwon.

Emtiong, EVNUEPWOTE LE yLO Ta OTtoLa £yypad o OEAETE VOl 0O TIPOCKOUIOW.

EAmtilw ot 6Aa Ba mave KoAd kat Ba KataBE00U UE TIG TPOTACELG TNG EPECEWS Hag Eykalpa, adoU mponyoUeva
AdBw yvwaon toug.

Elval mpotiuntéa n amavinon oag, peéow e-mail, kaBwg n tNAedpwvikn enkovwvia TBavov va pnv Bplokel €04G N
epéva Sabgatpoug.

Euxaplotw.

Me ektipnon.
Owpag X. Imavog
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From: Thomas Spanos [mailto:thomas@spanos.email]
Sent: Tuesday, April 10, 2018 1:34 PM

To: 'Mapia Kpikornouhou (mariakrikopulu@yahoo.gr)'
Subject: Nopikr Boribeia

Kupla KpikomoUAou, kaAnomépa oag.

Y€ OUVEXELD TNG TNAEDWVIKNG LOC ETLKOLVWVIAG, LE adopur Tov Sloplopod oag amno to Epeteio Awdekavrioou
T(POKELUEVOU VO LoV TIPOCGDEPETE TN VOULKN BonBeLa TNG EKMPOCWNNONG LOU KaTd TV €€ avaBoAng SLKAGLUO TG
11-05-2018 katd tou Siknydpou Stedavidn Itépavou kat tng urt’ aptbudv 53/2015 anddaong tou MoAuperolg
Mpwtobikeiou POSou, we kat katd Twv dUo eb€cewv Tou LEilou Siknyopou, n mapouoa SLaSLIKTUAKK), TIPOG 0O,
T(POCEYYLON UoU.

Kupla KptkomouUAou.

MNapakohw BeBalwote pe yla TV anodoyr tou S1opLopol 6ac, WOTE VO TIPOXWPN oW OE OXETIKN EVNUEPWAN Oag,
KaBwg n TNAEGWVIKN pag eMkowwvia UTtNPEE NULTEANG.

Euxoplotw.

Me ektipnon.
Owuag X. Zravog
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